
IL TUO ANGOLO VERDE
PIANTE E FIORI

DAL 24 FEBBRAIO AL 16 MARZO

€2,90
GAROFANI, GERBERA, 
MARGHERITA O DIMORPHOTECA 
ø cm 14



IL GIARDINO È LA TUA TELA
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Preparati per aggiungere piante e fiori colorati ai tuoi spazi 
aperti e dai vita alla tua personale opera d’arte “green”.

€10,90

FICUS ROBUSTA
O FICUS BENJAMIN

ø cm 17, cm 60h

€5,49

CONCIME LIQUIDO 
DUECI
tipi vari, kg 1

€7,49

CONCIME LIQUIDO 
UNIVERSALE BIO 
AZOVIT LANDEN
per tutti i tipi di piante,
kg 1

€4,99

CONCIME GRANULARE 
SOLFATO FERRO 
RINFORZANTE 
E RINVERDENTE 
BIO DOM
kg 1

€4,90
DIPLADENIA

ø cm 14

€4,59
CAMPANULA

ø cm 12

€3,49
MESEMBRIANTEMO

ø cm 14

€15,90
DRACENA MARGINATA

3 tronchi, cm 120h

€5,49

AZALEA  
INDICA/JAPONICA

ø cm 14

€8,49

CONCIME LIQUIDO 
CRESCITA MIRACOLOSA

specifico per gerani e piante 
fiorite o per piante verdi  

e da fiore, ml 375

€3,29
ROSA

ø cm 10
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€4,90
CYTISUS
ø cm 14

€2,49

SUBSTRATO PER 
ORCHIDEE 
DUECI
fornisce alle piante la giusta 
ventilazione delle radici, 
facilita l’evaporazione 
dell’umidità eccessiva 
e impedisce lo sviluppo 
della muffa, fertilizzazione 
naturale, L 1 €4,29

20 BASTONCINI 
FERTILIZZANTI 
UNIVERSALI BIO 
NATURE 
LANDEN
per piante verdi e fiorite, 
lunga durata

€6,90
ORNITOGALLO

ø cm 14

€4,29

LUCIDANTE FOGLIARE  
DOM SEMENTI
ml 250

€4,59

KALANCHOE  
TOUFFEE
ø cm 15

€10,90
PHILODENDRO

ø cm 17

€12,90
ZAMIOCULCAS

ø cm 17

€5,99

PIANTE VERDI 
CASCANTI

varietà assortite, 
ø cm 18

€6,99

LAVANDA 
STOECHAS 

ø cm 17
O PHALENOPSIS

 ø cm 12

€11,90

CALLA BIANCA 
ø cm 19

O SANSEVERIA 
ø cm 17
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PRENDI ISPIRAZIONE DALLA NATURA

€7,99
AZALEA JAPONICA
ø cm 20

€8,90
OLEANDRO
ø cm 18

€9,99
CAMELIA JAPONICA
ø cm 15

€12,99
RODODENDRO
ø cm 18

€7,90
PIANTE DA FRUTTO IN PACK 
tipi vari

€6,49

CONCIME BIO 
LUPINI MACINATI PLUS
in scatola, g 800

€13,90

CONCIME GRANULARE   
PROFESSIONALE BLU 
DOM
kg 5

€5,99

CONCIME LIQUIDO 
PER AGRUMI 
AZOVIT 
LANDEN
L 1

€6,99

FORBICI DA GIARDINO  
FUMASI
tipi vari
a partire da:

3 anni a palla, 
in vaso ø cm 24

€17,90

2 anni,
in vaso ø cm 15

€11,90
ULIVO

€15,90
PIANTA AGRUMI ASSORTITI
in vaso
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€4,49

ARBUSTI FIORI O FRUTTI 
FIORAND
tipi vari
a partire da:

€6,99
CONCIME UNIVERSALE PER PRATO
in secchiello, effetto prolungato, kg 4.5

€7,90
CORRETTIVO GRANULARE PER ORTENSIE
in secchiello, kg 1

€6,90

CONCIME GRANULARE 
PER PIANTE FIORITE
a lenta cessione, 
in secchiello, kg 1

€5,90

CONCIME GRANULARE 
PER POMODORI 
O AGRUMI
in secchiello, kg 1

€3,49
ROSAI CESPUGLIO 
O RAMPICANTI IN PACK

rampicanti

profumati
€5,90

a cespuglio 
o rampicanti €3,99

ROSAI IN SCATOLA 
FIORAND

€9,90

SEMI PRATO CAMPI DA GIOCO, 
SOLEGGIATO, OMBREGGIATO  
O RIGENERANTE 
DOM SEMENTI
kg 1

Scegli tra i nostri prodotti quelli più giusti per te, 
per dare forma a un giardino o un balcone inimitabile.
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IL TALENTO VA COLTIVATO

€1,99
BUSTE ORTO  
LEGUMI IN TAVOLA

€2,49
LEGUMI IN SCATOLA
tipi vari, g 200

€1,59

SEMENTI BIOLOGICHE 
LANDEN
varietà assortite

€1,19

SEMI FIORE O ORTO 
EUROLOCK  
LANDEN
in busta

€1,19

SEMI PER ORTO  
DOM SEMENTI
varietà assortite, in busta

€1,99
BUSTE SEMI MAXI ORTO RICCO  
DOM SEMENTI

€1,99
SEMENTI IBRIDE  
ARS AGRICOLA

€1,99
BUSTE SEMENTI BIOLOGICHE 
BIO DOM

€1,99

PISELLI O FAGIOLI  
DOM SEMENTI
in busta

€5,90

FERTILIZZANTE NATURALE 
HUMUS DI LOMBRICO
in sacco, kg 3

€6,90
CONCIME ORTO ORGANICO MINERALE
kg 4.5

€12,99

CONCIME GRANULARE PER ORTO 
DOM SEMENTI
kg 5
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€2,59
SEMI FIORE  
BEE HAPPY GLI AMICI DELLE API

€2,59
SEMI PER ORTO O FIORI 
LANDEN

€3,59
BULBI PRIMAVERILI ASSORTITI  
LANDEN

€1,99

SEMI BIO 
ECO FRIENDLY
aromi, orto, fiori edibili

€6,90

CONCIME GRANULARE BIO PER ORTO  
AZOVIT LANDEN
kg 1

€5,49

CONFEZIONE SCALOGNO  
RED SUN
rete da g 500

€2,39

SEMI FIORI 
PRETTY COLORS
6 colori, 24 varietà

€3,29

BULBI PRIMAVERILI 
DOM SEMENTI
varietà assortite

€2,19
CIPOLLINE STOCCARDA
g 500

€3,99

TUTORE PER ORTAGGI 
O RAMPICANTI
altezza m 2.1, ø mm 28

€7,90
TELO PACCIAMATURA
m 1.5x10

E da qualche parte bisogna iniziare, ad esempio da un seme. 
Preferisci un orto da cogliere o un fiore da far crescere?

€2,39
SEMI AROMATICHE 
KITCHEN HERBS
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GLI STRUMENTI DELL’ARTISTA

€1,29

VASO CILINDRO O CAMPANA 
STEFANPLAST
in plastica, misure varie 
a partire da:

€2,29

CIOTOLA CON RISERVA D’ACQUA 
STEFANPLAST
in plastica, color cotto, misure varie
a partire da:

€12,90

FIORIERA MAXI 
STEFANPLAST
in plastica color cotto o antracite, 
cm 60

€3,99

CASSETTE BALCONE 
CON RISERVA D’ACQUA   
STEFANPLAST
misure varie
a partire da:

€59,90

FIORIERA RETTANGOLARE  
CON SPALLIERA 
STEFANPLAST
cm 100x43x142h,  
color antracite

€29,90

FIORIERA QUADRATA 
STEFANPLAST
in plastica color antracite, cm 43x43, 
abbinabile a fioriera con spalliera

€5,90

BALCONIERA METALLO
fissa o regolabile, misure varie
a partire da:

€11,90

SET 2 FIORIERE DA BALCONE 
+ 2 PORTAVASI 
in ferro plastificato, cm 50

€12,90

SET 2 FIORIERE 
+ CASSETTE COLORATE
cm 50

€9,99

FIORIERA QUADRA 
STEFANPLAST
cm 45x45

€2,49

VASI LINEA OPERA 
STEFANPLAST
con riserva d’acqua, in plastica, 
misure e colori vari
a partire da:
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€4,29

TORBA DI SFAGNO BIO 
TERRE DI CASA
in balletta per piante acidofile  
e giardino, L 30

€2,79

ARGILLA ESPANSA 
TERRE DI CASA
L 10

€4,19

CORTECCIA DI 
CONIFERA 
TERRE DI CASA
L 40

€4,79

TERRICCIO PER TAPPETI 
ERBOSI 
TERRE DI CASA
L 45

€2,99

STALLATICO 
TERRE DI CASA
100% naturale, L 45

€2,89

TERRICCIO BIO PER 
AGRUMI 
E PIANTE 
MEDITERRANEE 
TERRE DI CASA
L 20

€4,49

TERRICCIO BIO 
PER ORTO E SEMINE 
TERRE DI CASA
L 45

€2,99

TERRICCIO PER PIANTE 
ACIDOFILE 
TERRE DI CASA
specifico per azalee, 
camelie e ortensie, L 20

€3,49
TERRICCIO UNIVERSALE
L 45

€1,99

TERRICCIO SPECIFICO 
PER PIANTE GRASSE
in balletta, L 5

€1,89

TERRICCIO PER GERANI,  
FIORITE E SURFINIE
L 20

€1,49

TERRICCIO 
BIOLOGICO 
PER PIANTE 
AROMATICHE
L 10

In questo caso, scegli un vaso delle dimensioni adatte, il concime migliore 
e tutti gli attrezzi che ti serviranno a curare il tuo angolo verde.
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€59,90

TAGLIASIEPI ELETTRICO  
BLACK+DECKER
lame a doppia azione asimmetrica, lunghezza lama 
cm 45, passo lama mm 16, potenza 420 W

€59,90

TAGLIABORDI ELETTRICO 
BLACK+DECKER
taglio cm 25, uscita filo automatica, potenza 450 W

€69,90

SOFFIATORE ASSIALE  
BLACK+DECKER
velocità di soffiaggio fino a 190 km/h, design leggero 
e compatto, potenza 1850 W

€169,00

KIT SCOPPIO 4 IN 1 MOTORE 43 CC  
BRAVO&FACILE
composto da: tagliasiepi, decespugliatore, 
testina fili nylon e tagliarami

€9,90
OLIO LUBRIFICANTE PER CATENE DI MOTOSEGHE
L 5

€5,99
TANICA
in plastica, con beccuccio, L 5

€8,99

BADILE, ZAPPINO O RASTRELLO 
FUMASI
con manico in faggio

m 20
€28,90

m 15
€22,90

m 30
€37,90

PROLUNGHE 
PER MACCHINE 
DA GIARDINO
POLYPOOL
spina 16A 2P+T 
e presa pluristandard 
10/16A 2P+T

€89,90

RASAERBA ELETTRICO  
BRAVO&FACILE

capacità di taglio mm 400, 
altezze regolabili mm 25-65, 

sacco di raccolta L 40

potenza 1600W
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€49,00

BAULE COMFY  
KETER
in resina con effetto finitura legno, L 270, coperchio 
con portata kg 220, comprensivo di ruote, 
lucchettabile, cm 116.7x44.7x57h

€36,90
CONTENITORE CON PEDALE
colore verde, L 80

€7,90

SCOPA PER ESTERNO 
CON MANICO
cm 40

€24,90

CARRELLO GIARDINO 
con ruote, fermascope, porta attrezzi e maniglie 
laterali per sollevamento, L 50

€3,99
BORDATURA IN PLASTICA
cm 60x31h

€15,90

KIT TUBO RETINATO 
IDRO GREEN “FITT”
m 20 con raccordi, lancia e presa rubinetto 3/4 
in pvc, interno nero antialga, copertura esterna 
di colore verde trasparente

€27,90

CARRELLO PORTATUBO IN ALLUMINIO  
CLABER
completamente antiruggine, robusto e leggero, senza 
spigoli con struttura tubolare di rinforzo

€35,90
SIEPE CON FOGLIE EDERA
m 3x1

*Catalogo assortimento completo disponibile presso il punto vendita per acquisto su prenotazione e consegna a domicilio.

€349,00
CASETTA IN RESINA*

1 porta, pavimento incluso,  
dimensioni esterne 
cm 128x94x196h
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GODITI IL TUO CAPOLAVORO

 

-50%

€89,50

SALOTTO 
SALVADOR BALCONY 

KETER
in resina stampata color grigio 

chiaro, con cuscini, 
2 poltrone e tavolino

€ 179,00

€139,00

PANCA ELITE 
CASA COLLECTION
color antracite, seduta e struttura in acciaio 
cm 150x60x94h, tavolino pieghevole centrale 
cm 39x39

 

€21,59-20%

CUSCINO PER PANCA
cm 120x43, righe tortora/écru e avorio/grigio
€ 26,99

€89,90
SET BISTRÓ ROXY 
CASA COLLECTION

struttura in acciaio, color giallo, 
2 sedie e tavolino cm 70x50

 

Per terminare la tua 
opera c’è bisogno di 
sedie, tavolini e cuscini. 
Così potrai metterti 
comodo e ammirare 
i risultati del tuo 
fantastico lavoro.

DOUBLE
FACE

DOUBLE
FACE
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€11,99
-20%

POLTRONA 
MONOBLOCCO 

ATLANTA
in resina grigia

€ 14,99

 

€27,99
-20%

TAVOLO  
ORLANDO

in resina grigia 

€ 34,99

DOUBLE
FACE

DOUBLE
FACE

€21,90
POLTRONA JULIE 

KETER
in resina, color antracite

€219,00
TAVOLO LIMA 

KETER
in resina, cm 157x98x74h, 

color antracite

ESTENSIBILE FINO A CM 240 -20%

CUSCINI
misure varie, colori disponibili righe 
bianco/grigio e bianco/tortora

€69,90

OMBRELLONE TERRAZZO 
CASA COLLECTION
ø m 3, copertura in poliestere color écru, 
palo ø mm 38

 

€3,45-50%

CUSCINO PER SEDIA 
MONOBLOCCO        
€ 6,90

PRODOTTO IN ITALIAPRODOTTO IN ITALIA
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€119,00

OMBRELLONE TWINS 
CASA COLLECTION 

in alluminio, m 2.7x4.5, copertura 
in poliestere impermeabile color tortora, 

palo ø mm 48

GODITI IL TUO CAPOLAVORO
Per terminare la tua 
opera c’è bisogno 
di sdraio, poltrone 
e lettini.
Così da poterti godere 
al meglio i frutti 
del tuo fantastico lavoro.

€299,00

OMBRELLONE TONDO A BRACCIO 
CASA COLLECTION

in alluminio, ø m 3.5, copertura in poliestere 
color tortora, palo ø mm 53, 

con funzione rotante su telaio e copertura

€25,90

SDRAIO CANAPONE  
FLORIS
tubo in acciaio verniciato, schienale regolabile in 3 
posizioni, cuscino imbottito, tessuto in loneta

 

POLTRONA 
CARMEN
in resina grigia, regolabile in 5 posizioni
€ 32,99

€26,39-20%

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA
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€34,90

SDRAIO IMBOTTITA 
FLEXY
7 posizioni, cuscino flock cm 10, 
fantasie varie

€39,90

POLTRONA 
LISA
6 posizioni, poggiapiedi automatico, 
poggiatesta in cotone, tubo in acciaio, 
cuscino imbottito, gambe svasate 
per una perfetta stabilità, fantasie varie

€99,00

LETTINO AMACA 
CASA COLLECTION 

color ecrù, struttura in acciaio, 
cm 232x96x78h, 

con cuscino e borsa porta riviste

€199,00

AMACA SOSPESA 
LUNA

telaio in acciaio, cuscino imbottito cm 5,  
tettuccio in poliestere e schienale in textilene, 

portata massima kg 150

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA

PRODOTTO IN ITALIA

€46,90

POLTRONA 7 POSIZIONI
imbottita, cuscino in cotone cm 8,  
poggiapiedi scorrevole, schienale reclinabile



ANCHE ARREDARE 
È UN’ARTE
Aggiungi ancora più carattere 
ai tuoi spazi aperti con i nostri cuscini, 
disponibili in tante forme e colori.

GLI ARTICOLI IN PROMOZIONE SONO DESTINATI AD USO FAMILIARE, PER CUI ALL’INTERNO DEL PUNTO VENDITA SU  
ALCUNI PRODOTTI POTREBBERO ESSERE SEGNALATE LIMITAZIONI ALLE QUANTITÀ ACQUISTABILI DA OGNI SINGOLO CLIENTE.  
LE QUANTITÀ DISPONIBILI SONO STIMATE SUFFICIENTI PER TUTTI I CLIENTI PER L’INTERO PERIODO DELLA PROMOZIONE. 
I PREZZI POSSONO SUBIRE VARIAZIONI NEL CASO DI EVENTUALI ERRORI TIPOGRAFICI, RIBASSI O MODIFICHE ALLE LEGGI 
FISCALI, LE FOTO SONO PURAMENTE INDICATIVE. 
OFFERTA VALIDA DAL 24 FEBBRAIO AL 16 MARZO 2022 SALVO ESAURIMENTO SCORTE. 
I PREZZI DEI PRODOTTI CHE LO PREVEDONO SONO COMPRENSIVI DI ECO-CONTRIBUTO RAEE.

Puoi verificarli con il QR CODE, al Numero Verde 800 236638  
e sui siti internet bennet.com o galleriecommercialibennet.com

ORARI DI APERTURA

ART. 31, COMMA 1 DEL DECRETO LEGGE DEL 6 DICEMBRE 2011

AL TUO SERVIZIO SFOGLIA IL VOLANTINO SU BENNET.COM
OPPURE SU

STOCARDPROMOQUIDOVECONVIENE TIENDEO VOLANTINOFACILE

Contatta il Servizio Clienti Bennet sul sito
www.bennet.com/customerCareForm

 

PROMOZIONE VALIDA IN TUTTI I BENNET 
esclusi i punti vendita di Biella, Legnano, Milano viale Corsica, Milano viale Monza, Monza, Ovada, Pradamano e Settimo Torinese

PER INFORMAZIONI SUI PUNTI VENDITA, ORARI E GIORNI DI APERTURA VISITA IL SITO WWW.BENNET.COM

Visita bennet.com, scarica l’App

e seguici sui social

€99,00

POLTRONA CUBO O SACCO 
CASA COLLECTION
tessuto esterno poliestere, 
imbottitura sfere di polistirene

-50%

€7,95

CUSCINO ARREDO 
CASA COLLECTION

tinta unita o stampa “daisy”,  
cm 45x45 o 30x50

€ 15,90

€8,90

CUSCINO ARREDO  
CASA COLLECTION
cm 40x40, stampa animali 
arcobaleno

€9,90

CUSCINI ARREDO 
CASA COLLECTION
in tessuto rigato, tinto filo, 
cm 30x50 o cm 45x45
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